
Ha a test a lap mellett nem 
súszna, akkor a szalaghoz viszonyítva v1 sebességgel mozogna. v1 és v ellentétes irányú,

de egyenl® nagyságú, ezért v1 = 2 m/se
. Jelölje a testnek a lap mentén A-tól B felé mutató keresett sebességét ~c1. Ha

tehát �gyelembe vesszük a testnek a lap melletti 
súszását is, akkor a testnek a szalaghoz viszonyított ~u1 sebessége a

~v1 és ~c1 sebességek ered®je lesz.

A szalag a hozzá viszonyítva u1 sebességgel mozgó test alsó lapjára az u1-gyel ellentétes irányú P1 = µ · 10 kp =
0,2 · 10 kp = 2 kp súrlódási er®t gyakorol. P1 az AB-re mer®leges és AB irányába es® összetev®kre bontható (P2, P3).
Mivel a test B felé állandó sebességgel 
súszik, azért a P3 éppen akkora, mint a P2 nyomóer® következtében a test

oldallapján fellép® µ2 ·P2 = 0,1 ·P2 surlódási er®. Pythagoras tétele szerint P 2
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Most már a ~c1 sebességet is meg tudjuk határozni: A CEF∆ és CHG∆ hasonló voltából c1 = DF = DE = FE =
v
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. Határozzuk meg egy test letaszítása alatt a

szalag húzásához szükséges er®t. A szalag által a test aljára gyakorolt

~P1 er® felbontható egy v irányába es® és egy

arra mer®leges összetev®re (P4, P5). Mivel CKJ és GHJ egyenl® szárú derékszög¶ háromszögek:
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Ezzel az egy test letaszítása közben a szalag húzásához szükséges teljesítmény:
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